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AITIOAYTHPIEX EEETAXEIXZ I'" TAZEHX
ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 12 IOYNIOY 2000

EEETAZOMENO MA®OHMA TEXNOAOTIKHX
KATEY®YNXHE (KYKAOX ITAHPO®OPIKHYX KAI
YITHPEXZIQN): ANAIITYEH ECAPMOTI'QN XE

[IPOTPAMMATISTIKO TEPIBAAAON
SYNOAO SEAIAQN: EZI (6)

O®OEMA 1o

A.

No ypayete oto 1eTpdold ocag tov aplBud «dbe
TPOTAONG Kl OITAD TO YPAUUO «X», av €ival 6o, 1
T0 ypappo «A», av eivar AavBacuévn.

1.

EmiAvoipo eivar éva zmpdPAnua yioo 1o omoio
EEpovpe OTL €xel AVom, aAld avtn oev €xel Ppebel
aKoOun.

Movéoeg 4

H nepatdtnta evog aryopiBuov avaeépetal oT0
YEYOVOC OTL KATAANYEL GTN AVGCT TOL TPOPANUATOC
netd  oamd  memepoacuévo  aplud  Pnudatov
(eviorov).

Movéodec 4

3. T''a va avamapoctioovue to O0cdouéva Kol TO

AmOTELECLOTO G Evav aiyopiBuo,  ypmoiuo-
ToloVUE Hovo ctabepéc.

Movéoeg 4
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B.1.No ypdyete oto tetpddld ocag Tt0ovS aplOuovg tng
oTNANG A xat dimAa tOo yphupa TG otMAng B mov
aVT1IoTOlYEL 6TO GMGTO €1d0C TpoPANUATOV.

YXTHAH A XTHAH B
Hpopiquata Eidoc mpofinpnatov

1. H odwdikacia Adong|o. Avolktd
Tovc  €ivor  oavtouo-

TOTOLNLEVT. B. Aounpuéva
2. Aev €yer PBpebel Avonm,
aALG o€V EYEL

amodelyfel war M un|y. Alvta
vrapEn Avonc.

3. O 1pdmog Avong tovcg|o. Hudounuéva
umopel vo emiAeyel amod
nAnboc dVVaATOV
AOGEMV.

Movadec 6

B.2. No ypdyete ot0 1€Tpddld GoOC TOLS OPLOUOVS NG
octNAng A xat dimAa to ypauuo ¢ otMiAng B mov
OVTIGTOLYEL 0T GWOTH aAyoplOuIKn Evvola.

YXTHAH A YXTHAH B
Xapaktnprotikd (Kputipra) | ArlyoprOpikég "Evvoreg

1. Ilepatotnto a. Asoouéva
B. Anotelécpata
2. Eicodog Y. AxpiPeta otnv
EKQPOCT TOV EVIOADV
3. 'E€odoc¢ 0. Ilemepacuévog ypovog
EKTELEGTC.
Movadec 6

TEAOZ 2HY YEAIAAY




APXH 3HY YEAIAAY

T TAEH |

I''1l. No ovopépete oOvVOpOGTIKA  Tolol  €ival Ol
evaAlokTiKol TpOTOl TapovGiaconc (avaTapAcTOeNC)
eVOc alyopiBpuov.

Movéodeg 8

I'.2. Aldovtal ta wapokato Pruato evoc alyopibuov:
0. TEAOC
B. o1dPace dedouéva
Y. ELQAEvViIcE amoTeAéopaTo

0. apyn
€. KAVE VTOAOYLGLOVC

No tomofetnBodv otn ocwot) ocepd pe tnv omoia,
enpaviCovtolr cvvnbwc oe alyopiOpovg.

Movéodeg 8

OEMA 20

‘Eoto tuquo aAyopifuov pe petapintéc A,B,C,D,X kot
Y.

D: =2;

yio X:=2 uéypr 5 petraPfoin 2 kave

A:=10*X;

B: =5*X+10;

C: =A+B-(5*X);

D: =3*D-5;

Y: =A+B-C+D;

TELOCYLO,
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Na Bpeite t1g T1pnéC tov petapfintov A,B,C,D,X ka1 Y
c€ OAEG TIC EMAVAANYELG.
Movéodecg 20
LNUELDOCELS:

o) ovti tov ovuPorov «:=», Ba pmopovoe va eiye
ypNoipnomoin el 1o cOUPOAD «<—»

B) avti tov «ywe X:=2 puéypr 5 petafoin 2 kave», Ha
umopovoe va gixe ypnoipnonoindei to «ywa X amd 2
nExpL S pe_Ppnua 2», kot avii Tov «TEAOSYLE» TO
«TELOG_EmAVAIYN S

v) t0 ovuPforo «;» 0Oa pmopovoe vo unv  eiyxe
ypnoipomwoindei.

OEMA 30

Xe TPELG OLULPOPETIKOVS OAYMVEG TPOKPLONG Yo TNV
OAlvumiaoa tov Xi0ved 6T0 AANO €1 UNKOC €vac aBANTNG
TETVYE TIG EMOOGELS a,b,C.

Noa avantvoéete arlyopiOpo o omoiog:
o) va daPalet Tig Tipég TV emdocemV a,b,C
Movéodeg 3

B) va vmoioyiler kot va gppavier tn péon Tipn TOV
TOAPOATAVED TILOV
Movéoeg 7
v) va gppaviCer o unvoua «IIPOKPIOHKEY», av 1
napomdveo upuéomn TN eival peyoivtepn tov 8
LETPOV.

Movadec 10
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OEMA 40
Mo etapeio kivnng tnhepovioac akoiovdei ava unva
TNV TOALTIKN TILOV TOV QOIVETAL GTOV TAPAUKATO TIVOKO:

IIaywo 1500 dpaypég

XpOvog THAEQGOVNNATOV Xpovoypéoon
(devTEPOLETTTO) (Opaypnéc/0evTEPOAETTO)
1-500 1,5
501-800 0,9
801 kot avo 0,5

Noa avantvéete ailydpiOupo o omoiog:

o)

)

Y)

va  dwPaler ™  YpPOVIKN otdpKelo  TOV
TNAEPOVNUATOV €VOC oLVOpountn o€ Oldotnua
eEVOC unva

Movaodec 3

va voAoyilel T unviaio ¥pE®O™M TOL GLVOPOUNTN
Movéoeg 12

va gpueaviCel (toraovel) T AEEN «XPEQXH» kot

unvioio ypEOGT TOL GLVOPOUNTY.
Movéoeg 5

OAHTI'IEY (via tovc ge€staldugvovc)
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Y10 teTpdolo va ypayete UOVO TO TPOKOATAPKTIKA (Muepounvia,
katevbvvon, efetalopevo pabnua). Toa Oépoata vo  unv 1o
avVTLYPpAYEeTE 6T0 TETPAdL0. Ta oynuata Tov Ba YPNGLUOTOCETE GTO
TETPAOL0 UmopovV va yivouv Kot ue LOoAVPL.

Na ypbyete TO OVOHATETOVLUO GOC OTO TAVEO UEPOG TWOV
POTOOVTILYPAQ®V apécwc WOALS ocag mapadofodv. Koapid EAAn
onueimon dev emrpéneTal va YPAWYETE.

Katd tnv anoydpnon coag va tapaddocete pall pe 1o teTpddlo Kot to
eotoovtiypaea, To omoia kol Ba KatasTpa@oOV UETE TO TEPAS TNG
eétaomnc

No anavtnoete 610 TETPAOLO 060G 6€ OAa ta Oépata.

Kdabe Mon emotnuovikd tekunplopévn eivol anodekty.

Adpreta  eEétaong: Tpewg (3) opeg petd 1t dovoun TOV
POTOOVTLYPAPOV.

Xpdvog dvvatng amoyowpnonsg : Mwa (1) opa perd tn dtavoun tov
POTOOVILYPAPOV.

KAAH EIIITYXIA!
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